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ECHAUFFEMENT :

1°) Articulaire : 5’

SITUATION n°1: Entrée dans la séance et motricité
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Dispositif :

2 équipes, les noirs et les blancs avec 1Gb (avec une chasuble) dans chaque équipe. 1 ballon par joueur.

Les blancs se placent dans les 9m ; les noirs s’alignent en attente derrière la ligne de but.

Fonctionnement :
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[image: image5.emf]- 1 Déplacements en dribble de foot dans les 9 m.

- 2 Au signal, les blancs traversent en dribblant foot et en se croisant.

Dès que la place est libre, les noirs prennent leur place et se déplacent à leur tour en dribble de foot dans les 9 m.

Comportements Attendus :

Garder toujours la balle au contact avec le pied.

Bien veiller au croisement des courses.

Evolution :

Exiger qu’à chaque contact le pied soit différent : intérieur pied droit / intérieur pied gauche …

SITUATION n°2: Evolution de S1

ispositif :

Idem S1

Fonctionnement :

- 1 Idem S1

- 2 Au signal traverser en se faisant des passes, et en croisant les courses

Comportements Attendus :

Donner la balle à un réceptionneur disponible.

Changer de partenaires.

SITUATION n°3 : Evolution de S1

Dispositif :

Idem S1 mais la balle se tient dans la main.

Fonctionnement :

- 1 Se déplacer en dribblant et en manipulant.

- 2 Au signal traverser en dribblant à la main et en croisant les courses

Comportements Attendus :

Bien veiller au croisement des courses

SITUATION n°4: Evolution de S2

Dispositif :

Idem S2 mais la balle est tenue à la main.

Fonctionnement :

- 1 Se déplacer en dribblant et en manipulant.

- 2 Au signal traverser en se faisant des passes à la main , et en croisant les courses

Comportements Attendus :

Donner la balle à un réceptionneur disponible.

Changer de partenaires.

SITUATION n°5: Evolution de S4

Dispositif :

Idem S4 mais il n’ y a que 4 ballons pour 6.

Fonctionnement :

- 1 Se déplacer en échangeant la balle.

- 2 Au signal traverser en se faisant des passes à la main , et en croisant les courses.

1 seul dribble est autorisé à la réception.

Comportements Attendus :

Donner la balle à un réceptionneur disponible, ne pas envoyer la balle à un joueur qui a déjà un ballon.

Changer de partenaires.

SITUATION n°6 : Evolution de S5

Dispositif :

Idem S5 mais il n’ y a que 3 ballons pour 6. Le Gb met une chasuble différente.

Fonctionnement :

- 1 Se déplacer en échangeant la balle. Le Gb tente de prendre la balle

- 2 Au signal traverser en se faisant des passes à la main , et en croisant les courses.

1 seul dribble est autorisé à la réception.  Le Gb essaie d’intercepter.

Comportements Attendus :

Donner la balle à un réceptionneur disponible, ne pas envoyer la balle à un joueur qui a déjà un ballon.

Changer de partenaires. Changer de secteur.

SITUATION n°7 : Evolution de S6

Dispositif :

Idem S6 mais les 2  Gb mettent une chasuble différente.

Fonctionnement :

- 1 Se déplacer en échangeant la balle. Les Gb tentent de prendre la balle

- 2 Au signal traverser en se faisant des passes à la main , et en croisant les courses.

1 seul dribble est autorisé à la réception.  Les Gb essaient d’intercepter.

Comportements Attendus :

Donner la balle à un réceptionneur disponible, ne pas envoyer la balle à un joueur qui a déjà un ballon.

Changer de partenaires. Changer de secteur.

Evolution :

Passe et va interdit.

SITUATION n°8 : Echauffement des Gb ; varier les courses.

Dispositif :

2 colonnes d’AR en position intérieure ; 4 pivots poste, 1 GB

Fonctionnement :

- 1 ARG dribble extérieur, pivot droit sort et vient chercher la balle.

- 2 ARG => Piv

- 3 ARG se replace intérieur, Piv => ARG

- 4 ARG tire

Rotations : Les AR restent dans leur colonne

Les pivots se placent dans l’autre colonne de pivot.

Comportements Attendus :

Exiger de la vitesse du changement de rythme.

SITUATION n°9 : Montée de balle par binômes.

Dispositif :

Les blancs en action, les noirs en attente de l’autre côté. Se placer par binôme : Ail/AR, ½ C/Piv. Constituer 3 binômes sur la zone. 1Gb dans la cage l’autre dans l’autre cage. Entraineur à 9 m avec 3 ballons. 

Fonctionnement :

Ballon I :

- 1 E => Gb n°1 ; départ de l’AilG et de l’ARG 

- 2 Relance de Gb n°1 sur l’ARG 

– 3 ARG => AilG

- 4 tir de l’AilG

Ballon II :

- 1 E => Gb n°1 ½ C écarte, Piv part à l’opposé du ½ C.

- 2 GB n°2 relance sur ½ C

- 3 ½ C => Piv

- 4 Piv tire

Ballon III

Idem ballon I mais côté droit.

Contrats : échec pompes

Rotations : les noirs se mettent en place, les Gb changent de rôle

Comportements Attendus :

- Ail / AR : 

Ail = rester le plus longtemps possible le long de la touche.

AR courir vers la touche, tourner les épaules vers le Gb

- ½ C / Piv : Le ½ C s’écarte et le Piv part dans le couloir opposé.

Pour les Ar et le ½ C s’arrêter à la réception

Objectifs des CA :

Pour les Ail et Piv = prendre de vitesse le repli

Pour les AR et ½ C = ne pas aller plus vite que les avants, occuper les espaces libres

Evolution : 

Pour le binôme Piv / ½ C : E se place à G ou à D. 

Le joueur qui reste est celui du côté du tir, celui qui part est est à l’opposé.

SITUATION n°10 : Montée de balle par binômes.

Dispositif :

Idem S9

Fonctionnement :

Idem S9, sauf Gb relanceur effectue 2 dribbles sur place avant de relancer au joueur le plus éloigné (Ail et Piv) ; celui-ci donne ensuite à son parteniare AR ou ½ C

Comportements Attendus :

L’AR ou le ½ C doit accélérer pendant la passe Gb / Av ; quand son partenaire réceptionne, il ralentit et accélère de nouveau pour réceptionner et tirer.

SITUATION n°11 : Montée de balle par binômes avec défenseur

Dispositif :

Idem S10 mais 3 noirs se placent balle en main à 9 m en face des 3 binômes.

Fonctionnement :

Idem S9, sauf joueur noi donne à GB et enchaîne le repli.

Comportements Attendus :

Idem précédent + changer d’espace dans son secteur

SITUATION n°12 : Montée de balle en 6 contre 4

Dispositif :

6 joueurs alignés en défense ; 4 adversaires à 9 m avec 1 ballon. 1 Gb dans chaque cage.

Fonctionnement :

- 1 Att échangent la balle ; D flottent côté ballon

- 2 Signal Att => Gb = signal de la CA et du RD

- 3 Les Att doivent aller marquer en respectant les principes précédents.

Si les D récupèrent sur leur RD ils enchainent le contre.

Comportements Attendus :

Chercher à se démarquer dans son secteur.

Evolution :

Après une phase de découverte…

Précision des rôles :

Les n°3 : ressortent en poste

Les n°2 : doivent se rapprocher pour faciliter la circulation

Les n°1 : partent vite mais doivent être capables d’aider les n°2

SITUATION n°13 : Montée de balle en 6 contre 6

Dispositif :

Les 2 équipes de 6 se trouvent dans les 9m, les Gb dans les cages.

Fonctionnement :

- 1 Passe à 5 pour les blances avec défense des noirs. E compte

- 2 dès que la 5° passe est effectuée le pdb donne à E qui donne à GB ; les blancs CA et les noirs RD.

Comportements Attendus :

Les attaquants et les défenseurs doivent s’organiser le plus rapidement possible (dès la 5° passe).

Veiller au respect des attendus précédents.

Evolution :

Si le RD a de l’avance et que les passes vers l’avant sont impossibles, l’AR ira faire un petit croisé sur son Ail qui ira jouer en pivot.

Varier les RD : 

sur tout le terrain (récupération)

sur la zone (protection)
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THEME DE LA SEANCE


Organisation de la montée de balle 
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